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No responses yet for this question.

What is your age? IO copy

@® Under 18
@® 18-24
25-34
7 @ 45-54

@ 5564
@® 65 and older

108 responses
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How many people live in your household? I8 Copy
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Do you prefer to rent or own your home? IO copy
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If you rent, what is the reason you rent your home? |_D Copy
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What types of housing do you think would be successful in your I_D Copy
community today? Select all that apply. "Successful” means if available,
people would want to live in this housing unit.

108 responses

Small two-or three bedro... 82 (75.9%)
35 (32.4%)
—31(28.7%)

~35 (32.4%)

-39 (36.1%)

Larger than three bedroo...
Townhouse, duplex, attac...
Apartment

Senior Living Housing
Mobile Home Park
Subdivision outside the ci...
Rural home on acreage

Other

—70 (64.8%)
—3:(2.8%)
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Within what range are you willing and able to pay for rent or a mortgage LD Copy
payment?

108 responses

@ Paid off

@ Under $500
 $500-$999

@ $1000-$1499
@ $1500-$1999
@ $2000-$2999
@ $3000 or more
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In what cities would you prefer to rent or own a home? [D Copy

108 responses

Maple Hill
Paxico
McFarland
Alma

59 (54.6%

Alta Vista

Eskridge 9 (26.9%)

Harveyville 0 (27.8%)
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What city do you work in? I8 Copy

108 responses
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Do you currently or will you require childcare? LD Copy
108 responses
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What is your overall impression of housing in your community? I_D Copy

108 responses

@ Poor condition
@ Good condition
& Need more housing
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